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DISTRICT DES TROIS-RIVES 
2E GROUPE SCOUT DE HULL 
CONSEIL D’ANIMATION ÉLARGI 

 
 
17 janvier 2022 - 19h00 
Rencontre virtuelle via Zoom 
 

Procès-Verbal 
 

Noms Poste Présent Absent 
Marie-Josée Chartrand Chef de groupe X 

 

Valérie Trudeau Responsable – Colonie de Castou X 
 

Michel Ducharme Responsable – Meute du Roc de la Paix X 
 

Sébastien Lauzier Responsable – Meute Wainganga X 
 

Dominique Rochon Co-responsable - Meute Wainganga X 
 

Philippe Dufour Responsable – Meute Mowgli X 
 

Stéphane Dubois Responsable – Troupe Griffons X 
 

 

1. Préliminaires 
a. Pensée/Philosophie du jour 

Il y a quelque chose à l’intérieur de vous qui est plus grand que n’importe quel obstacle 
Christian Larson 

 
b. Adoption de l'ordre du jour  

CANI_R20220117_01   Proposé par :  Stéphane Dubois  approuver à 
l’unanimité   

 
c. Adoption du procès-verbal du 26 octobre 2021 

CANI_R20220117_02   Proposé par : Valérie Trudeau  approuver à 
l’unanimité   

 

2. Discussions 
a. Situation actuelle 

Chacun a vus les messages envoyés par la direction générale sur la suspension des activités en 
présentiel 

 
b. Calendriers 

Nous demandons à toutes les unités de donner un dernier coup pour vendre les calendriers 
restants. Pour se faire, les parents qui veulent s’en procurer doivent écrire à scouts-de-
hull@outlook.com La livraison sera faite à domicile. 

 
c. Ristourne aux unités 

Comme spécifié dans le mot du chef de groupe, le conseil d’administration considère reverser 
une partie des frais d'inscription au montant minimum de 30$ aux unités. Le montant 
final fera l’objet d’une décision suite à la reprise des activités en présentiel. 

 
d. Conseil de groupe 

Un conseil de groupe est prévu le 22 février prochain. Les animateurs responsables recevront une 
invitation et l’ordre du jour au mois de février. 
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e. VAJ - Nouvelles procédures 
Il est maintenant possible de faire une VAJ  par courriel. Les procédures sont en pièce-jointe. 

 
f. AGA du District 

Le District tiendra son AGA le 1er février prochain.  Les informations pour y participer nous seront 
envoyées par la direction générale. 

 

3. Tour des unités - Dernières activités et ce qui suit 
Castou: la colonie a organisé une activité de remise de cadeaux à l’organisme Grands Frères et 
Grandes Soeurs de l’Outaouais. L’unité sera en dormance pendant le confinement. 
Roc de la Paix: Les rencontres continuent en virtuel. Plusieurs présentations sont à l’ordre du jour 
dont une sur les télescopes. 
Wainganga: Les rencontres continuent en virtuel. On espère pouvoir faire un camp de printemps. 
Mowgli: L’unité sera en dormance pendant le confinement. On espère pouvoir faire un camp de 
printemps. 
Griffons: Les rencontres continuent en virtuel. On en profite pour travailler en cordée.  Les camps 
d’hiver sont annulés. 

 

4. Levée de la rencontre : 19h35 
 
 
 


